

关注北京冬奥会

“一起向未来”的力量不可阻挡

■新华社记者 郑汉根

北京冬奥会各项赛事正在如火如荼地进行。全球将目光投向北京，人们感受着冬奥赛事带来的欢乐和激情，也对中国在疫情挑战下仍如期并高水平举办冬奥会表达钦佩之情。

《纽约时报》日前发表评论说，“2022年冬奥会对中国来说已经是胜利”。实际上，精彩纷呈的北京冬奥会，更是全世界一切爱好和平、追求团结合作和共同发展进步的人们的胜利。

来自91个国家和地区的近3000名运动员参加比赛，一些国家首次派出冬奥代表团。包括30多位国家元首、政府首脑、议长、重要王室成员和国际组织负责人在

内，近70个国家、地区和国际组织的约170位官方代表出席盛会。他们的到来，带着对中国成功举办冬奥会的信心，也向世界表明，捍卫奥林匹克精神、“一起向未来”的力量不可阻挡。

“相信中国将以最高水平举办这一世界体育盛会”“北京冬奥会对于世界的重要性不言而喻”“全世界都听见了中方发出呼吁和平与团结的强劲信息”……俄罗斯总统普京、阿根廷总统费尔南德斯、摩纳哥元首阿尔贝二世亲王等外国政要用真挚的语言祝福北京冬奥会，高度肯定这一盛会凝聚国际社会信心的重要意义。

当前的世界，新冠肺炎疫情阴霾仍在笼罩，各类全球性难题层出不穷。面对重重挑战，战胜困难的信心比金子还珍贵。北京冬奥会克服种种困难如期举行，激发了国际社会不惧风雨、战胜挑战的信

心，承载着人们对重建疫情后美好世界的向往和期盼。

面对诸多挑战，国际社会携手同行至关重要。在国际上少数政治势力企图制造对抗的情况下，弥合分歧、加强交流的努力尤为可贵。国际大家庭共同参与冬奥会，在奥运精神的倡导下相互切磋、一起奋进，无疑有助于国际社会凝聚超越分歧、共同前行的力量。正如联合国秘书长古特雷斯所说，当前的世界需要一届成功的冬奥会，向世人发出明确信息，即任何国家、民族、宗教的人民都可以超越分歧，实现团结与合作。

作为新冠疫情以来首次如期举办的全球综合性体育盛会，北京冬奥会见证了言出必行的精神，彰显了风雨无阻的力量，体现了中国人坚持不懈促进全球团结合作、促进国际社会“一起向未来”的真诚。

“一起向未来”的感召穿越千山万水，凝聚和平团结的共识。在世界各地，都有热情的民众为北京冬奥会由衷祝福。俄罗斯退休军医弗拉基米尔·沃罗比约夫专门为北京冬奥会创作歌曲，为各国奥运健儿加油；在高187米的埃及开罗塔上，“北京冬奥会”“北京2022”等文字和图案向当地民众宣告盛会的到来……

不同的雪花汇聚北京，成为一朵人类共同的雪花。北京冬奥会开幕式上这一具有象征意义的暖人画面，生动描绘出了世界各国人民的普遍心声。分裂对抗没有出路，团结合作方是人心所向。在北京冬奥赛场上，不同肤色、种族、国家的运动员同场竞技，演绎相互尊重、平等交流的动人故事，也凝聚起世界各国一起迎风雨、一起向未来的更强大力量。

新华社北京2月8日电

习近平《携手共命运 一起向未来——在中国同中亚五国建交30周年视频峰会上的讲话》单行本出版

新华社北京2月8日电 国家主席习近平《携手共命运 一起向未来——在中国同中亚五国建交30周年视频峰会上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

中共中央、国务院、中央军委印发《军队功勋荣誉表彰条例》

新华社北京2月8日电 近日，中共中央、国务院、中央军委印发了《军队功勋荣誉表彰条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，着眼实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，突出为战励战，加强体系设计，构建富有新时代特色、符合新体制特点、体现新使命要求，全面聚焦备战打仗的军队功勋荣誉表彰体系。

《条例》按照勋章、荣誉称号、奖励、表彰、纪念章等，区分战时平时、行业领域、人员类别，对军队功勋荣誉表彰体系进行全面重塑。《条例》创新设立指挥员功勋荣誉表彰措施，体系设计聚焦胜战、聚力强军的勋章奖章纪念章，统一规范军队功勋荣誉表彰获得者待遇，丰富荣誉褒扬激励形式。《条例》还对军队涉外功勋荣誉表彰作了规范。

《条例》的颁布施行，对完善党和国家功勋荣誉表彰制度体系，增强军事职业吸引力和军人使命感、荣誉感，教育引导官兵发扬我军大无畏的英雄气概和英勇顽强的战斗作风，激励全军官兵奋力实现建军百年奋斗目标，具有重要意义。

自由式滑雪——谷爱凌夺得女子大跳台冠军

2月8日，中国选手谷爱凌在颁发纪念品仪式上。

当日，在北京首钢滑雪大跳台举行的北京2022年冬奥会自由式滑雪女子大跳台决赛中，中国选手谷爱凌夺得冠军。

■新华社记者 丁旭 摄



国际奥委会主席巴赫祝贺中国选手谷爱凌夺冠

新华社北京2月8日电（记者 赵建通 高萌 董意行）8日，国际奥委会主席巴赫来到自由式滑雪女子大跳台项目决赛现场观看比赛，并对获得冠军的中国选手谷爱凌表示祝贺。

巴赫说：“谷爱凌是令人赞叹的，其他两位获得奖牌的运动员也是。这是一场惊险刺激、让人难以呼吸的比赛。”

“在这样竞争激烈的冬奥会比赛中，谷爱凌站上了冠军领奖台，我可以想象到在最后一跳时，谷爱凌一定在想，到底要不要做这个她从来没有做过的动作。我觉得在场所有观众都应该都感觉到，这是一场多么精彩的比赛。”

当被问到为什么会选择来现场观看这场比赛时，巴赫说：“这是属于年轻人的比赛，我喜欢革新，并愿意去推广自由式滑雪大跳台这一新加入冬奥会的项目。”

济宁制造·品质济宁

编者按：为深入贯彻制造强市战略，让广大市民、企业、社会知晓我市工业、食品、农产品终端产品的优势特点，增加市民的消费选择，在全市营造浓厚的济宁制造氛围，本期“济宁制造·品质济宁”专栏，主要报道玉堂酱园、微山湖酒业、山东康美药业、兖州草莓、济宁四丰农业科技等。我推荐，你选择，让济宁更多的优质产品进入千家万户。

食品类： 济宁人的心头爱 玉堂酱园有自己的“传家宝”



本报济宁讯（记者 汤伟 刘敦亚）每个老字号都有自己的“传家宝”，世代传承的产品、技艺或服务。济宁人家喻户晓的酱菜品牌玉堂酱园，现已有300年的历史了，至今仍是济宁人的心头爱。什锦包瓜伴着一碗白粥，是多少济宁人对于早餐的回忆。玉堂酱菜选料考究，精工细做，南北风味兼蓄，且具有鲁西南地方特色，技滋味美，独树一帜。

“玉堂酱菜之所以畅销，其秘诀就是传承了300年的酱菜传统技艺，同时又根据时代的变化进行创新，使产品能够满足广大消费者的口味变化。”据山东玉堂酱园有限责任公司相关负责人介绍，玉堂酱菜在选料上特别讲究，如玉堂酱菜最具代表性的酱香花生仁，选用山东出产的大地花生鲁花8号，颗粒饱满，大小均匀，酱制好的花生仁色如琥珀，晶莹剔透，酱香浓郁、脂香扑鼻，口感脆爽。如酱乳瓜要选顶花带刺的鲜黄瓜，一斤称10—12根，要当天摘取当天腌制，腌制后要一直保持翠绿色。再如酱包瓜，要选用一种马铃瓜做外皮，要去顶挖瓢，然后再腌制、晾晒，要让瓜皮保持既有韧性，又有脆性。

玉堂商标连年被山东省工商局评为“山东省著名商标”，玉堂酱园被商务部首批认证为“中华老字号”企业，被推举为中国调味品协会理事单位。2009年9月玉堂酱菜制作技艺入选省级非物质文化遗产名录，玉堂酱菜连续两届被评为“到山东最想买的100种旅游特色商品”。2018年玉堂酱菜技艺入选《山东省首批传统工艺振兴项目》。2019年7月，玉堂荣获山东食品行业“辉煌70年功勋企业”，并入选“标志品牌”，玉堂酱腌菜荣获“中国传统食品标志性产品”称号。

山东微山湖酒业有限公司 微山湖上酒香飘

本报微山讯（记者 盛夏）在美丽的微山湖畔，有一家酿酒企业。他们精选粮谷为原料，以传统工艺与现代科技相结

合，使微山湖水酿出的美酒飘香了近半个世纪。这就是济宁首批老字号企业之一的山东微山湖酒业有限公司。走进微山湖酒厂生产车间，醇厚的酒香迎面扑鼻，工人们正忙着灌装、贴标签、装箱，一片繁忙的工作景象。

据了解，“微山湖”系列白酒，主要生产销售三大香型白酒，香型有浓香型、芝麻香型和酱香型。酒厂秉承传统工艺和现代科技相结合，精心酿造、陈年窖藏的理念，系列酒水具有香浓味正、醇厚绵甜、空杯留香等特点。著名白酒专家沈怡方先生曾评价道：“无色透明、窖香浓郁、醇厚优雅、圆润爽口、香味协调”。

“我们企业资产总额3.5亿元，职工400余人，其中高级工程师8名，工程师、酿酒师16名。”据该企业相关负责人介绍，企业坚持向管理要效益，向质量要市场，在完善的服务中树立完美的形象，注重人才培养和质量体系建设，认真贯彻落实《食品安全法》。仅2021年就完成成品酒产量2700吨，销售2500吨，达到了产销平衡；销售收入1.6亿元，实现利税3800万元，缴纳各项税款2800余万元。

微山湖酒业一直以来注重品牌建设，“微山湖”酒在2019年酒业高峰论坛上被评为“2018年中国酒业最具成长价值”品牌，“微山湖”商标被认定为“济宁老字号”；52度微山湖五星至尊酒荣获2019年度高端鲁酒优质新产品；在历届山东省白酒感官质量鉴评会上“微山湖”特曲系列白酒均被评为山东省优质产品。

山东康美药业有限公司 虎年喝“虎”饮

本报济宁讯（记者 汤伟 刘敦亚）对于能量饮料这种饮品，大家都不陌生。在过去，我国能量饮料市场被一些进口外来品牌所霸占，国产能量饮料品牌较为少见。最近，在商场的货架上经常能看到一种名为能量虎的功能饮料，记者来到该产品的生产商——山东康美药业有限公司一探究竟。

能量虎维生素功能饮料选取健康安全原料。产品中各类营养成分丰富，其所含有的牛磺酸是一种人体所需的氨基酸，能够对抗疲劳时出现的脂质过氧化、保护细胞、参与糖代谢的调节、增强心肌收缩力、增加血液输出，对维持机体的正常生长发育，调节中枢神经系统、心血管系统、视觉系统、免疫等方面发挥着重要作用。研究表明，牛磺酸具有显著的提神、抗疲劳作用。

该公司针对国人体质，开发出了适合国人的“能量虎”。能量虎维生素功能饮料不含人工合成咖啡因，零防腐添加剂，其中，瓜拉纳提取物富含多种氨基酸、生物碱、矿物质丹宁酸、维生素，成分更健康、更安全。产品更符合当前“低卡、运动、健康”的主流市场需求。

据介绍，该产品能量虎维生素功能饮料中含有烟酰胺、维生素B6和维生素B12三种B族维生素。B族维生素是所有人体组织必不可少的营养素，是食物释放能量的关键。这些B族维生素通过协同工作参与了蛋白质、脂肪和碳水化合物代谢的代谢，补充疲劳时消耗的能源，更能提高人整体的新陈代谢。在缓解疲劳的同时，还可为健身、减肥人群迅速补充能量。这些成分相互配合，协同作用，能够促进人体新陈代谢，加速吸收与分解糖分，迅速补充大量的能量物质，并调节神经系统功能，从而达到提神醒脑、补充体力、抗疲劳的卓越

功效。功效好，安全也要有保证。该公司先后获得GMP良好生产规范证书、SC食品生产许可、ISO9001国际质量管理体系证书、ISO22000食品安全管理体系证书、高新技术企业证书，现已申报专利60余项，并荣获多项荣誉称号，是国内知名的健康产业基地，高新技术企业。



农产品类： 兖州草莓 小草莓开启“莓”好新生活



本报兖州讯（记者 汤伟 刘敦亚）走进兖州区牛楼现代农业产业园内，记者看到一株株草莓种在培养盘内，整个草莓大棚里没有传统的“土壤”，很是新奇。记者了解到，2021年兖州区草莓种植面积达493亩，是名副其实的“草莓大区”。

全区种植品种主要有章姬（甜宝）、红颜、越秀、宁玉、香野、京郊小白、雪里乡，还有白色的白雪公主、淡雪、雪兔，粉色的粉玉、桃熏等优质品种，满足消费者不同的口味与需求。据介绍，牛楼现代农业产业园的高标准玻璃连栋温室种植的“空中草莓”，采用的是进口椰糠和草炭土作为基质栽培，环境调控系统、水肥一体化系统、自动化控制平台及省力化装备的使用，从根源减少病虫害的发生。与传统地栽草莓相比，口感好、品质优、产量高。销售通过网上订单和开放采摘为主，产品供不应求。

建设面积达6000平方米的双拱双膜联栋棚北部，是主要用于立体草莓种植和采摘的草莓育苗基地。棚内利用现代农业的立体种植技术，打造现代高效农业产业。采用高架种植模式，配合水肥一体化和环境自控管理，提供草莓生长最适宜的光照、温度、湿度、肥料等条件，前期对外展示现代农业种植的新技术，后期草莓成熟后可供采摘。

2020年底，该棚用于红掌培育及销售，通过订单式农业共销售红掌7万余盆，营业收入35万元；2021年3月份起，棚内经营形式转为草莓育苗，并通过网络销售和实体店销售的形式将草莓远销至昆明等地，营业收入达40万元；目前，棚内以草莓果实培育为主，品种包括红颜、章姬、乡野、白雪公主、雪里香等。2022年元旦对外开放采摘，预计实现经营性收入20万元。

济宁四丰农业科技有限公司 西红柿“红了”产业路

本报济宁讯（记者 汤伟 刘敦亚）每年4月，一走入任城区长沟镇三韩村大棚西红柿基地，一排排蔬菜大棚里暖意洋洋，一串串红彤彤的西红柿挂满枝头。“三韩”是指南韩村、北韩村和中韩村三个村，种植西红柿已有30多年的历史，大棚1500个。三韩西红柿有着个大皮薄，味道纯正的特点。

三韩西红柿种植难度大、要求高，为保证口感质量安全，肥料全部为发酵大豆，蜜蜂授粉，专人专管，番茄的口感有特殊香味，含糖量达到9到11个点，入口酸甜，深受市场欢迎。

据了解，济宁长沟镇是鲁西南最大的集生产、批发销售为一体的大棚西红柿种植基地，产品远销省内外。现如今，销售渠道除传统的批发商上门收购外，利用微信等线上渠道拓宽了村民们的销路，也鼓起了一部分从事西红柿售卖的微商腰包。

三韩西红柿是国家无公害农产品，经过20多年的发展三韩大棚西红柿基地已成为鲁西南最大的生产、批发、销售基地，产品销往全国20多个省市，市场认知度逐年提高，前景广阔。

当地还依托“任城区长沟镇瓜果蔬菜协会”，通过举办乡村休闲游和西红柿采摘节，开展田园漫步、果实采摘、趣味课堂等活动，吸引游客走进田间，感受农村新面貌，带动农产品产业发展。

